

WANTED

జిల్లాల వారీగా ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరోలు/ జిల్లా స్టాఫ్

రిపోర్టర్ / మండల రిపోర్టర్లు కావాలను.

తెలంగాణ అస్తిత్వానికి మార్గదర్శిగా, ప్రజా గొంతుకగా మీ ముందుకు వస్తున్న "వారధి తెలుగు దినపత్రిక" లో పనిచేయుటకు ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరోలు/ జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ / మండల రిపోర్టర్లు ను ఆహ్వానిస్తుంది. అనుభవం, తెలుగు భాషపై పట్టు ఉన్న వారు.. ఆసక్తి గల వారు సంప్రదించవచ్చు.

సంప్రదించాలి నెంబర్లు: 9492580091

వారధి తెలుగు దిన పత్రిక www.varadhineews.com

సంపుటి:1 సంచిక:23 గురువారం, 26.09.2024

రైతులకు సారీ చెప్పిన కంగన

- సాగు చట్టాలపై వ్యాఖ్యలు నా వ్యక్తిగతం
వాటిని వెనక్కి తీసుకుంటున్నా
క్షమాపణలు చెప్పిన బీజేపీ ఎంపీ కంగనా రనౌత్

వారధి న్యూస్, న్యూఢిల్లీ:

కేంద్రం రద్దు చేసిన 3 సాగు చట్టాలను మళ్లీ తేవాలంటూ చేసిన వ్యాఖ్యలతో పార్టీకి ఎలాంటి సంబంధంలేదని బీజేపీ ఎంపీ కంగనా రనౌత్ స్పష్టం చేశారు. అవి హద్దగా తన వ్యక్తిగత అభిప్రాయాలేనంటూ బహిరంగ క్షమాపణలు తెలియజేశారు. వాటిని వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. బుధవారం ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా ఎక్స్ లో ఓ వీడియోను విడుదల చేశారు. గత కొద్ది రోజులుగా రైతుల అంచంపై మీడియా సన్ను



2 లో



రెండు రోజులు భారీ వర్షాలు

- బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం..14 జిల్లాలకు ఎల్లో అల్టర్
వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు

2 లో



రాష్ట్రంలో 50-60 లక్షల నిరుద్యోగులు

ఇప్పటికప్పుడు 2 లక్షల ఉద్యోగాలిచ్చినా సమస్య పోదు నిరుద్యోగులు డిమాండ్ సప్లయ్ సూత్రం గుర్తుంచుకోవాలి

- సర్టిఫికెట్లకు నైపుణ్యాలకు పొంతన కుదరడం లేదు
త్వరలో 35వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ
ఉపాధి లేక చెడు వ్యసనాలకు బానిసలవుతున్న యువత
డ్రగ్స్ పెద్దల్లుగా మారుతున్న బీటెక్ విద్యార్థులు
యువతకు ఉపాధి కల్పించడమే మా ప్రధాన కర్తవ్యం
నైపుణ్య శిక్షణ అందించి ప్రైవేటు రంగంలో ఉపాధి కల్పిస్తాం
బీఎఫ్ఎస్ఐ సిల్ ప్రోగ్రామ్ లో సీఎం రేవంత్ కీలక వ్యాఖ్యలు

వారధి, స్టేట్ బ్యూరో:

రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్యను వీలైనంత పరిష్కరించేందుకు తమ ప్రభుత్వం అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రతను గుర్తించి.. అందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై దృష్టి సారించినట్లు తెలిపారు. హైదరాబాద్ మాసబేక్టాంక్ లో బీఎఫ్ఎస్ఐ సిల్ ప్రోగ్రామ్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. డిగ్రీలు, పీజీ పట్టాలతో కాల్జీ నుంచి బయటికి వచ్చిన యువతకు సరైన నైపుణ్యాలు ఉండటం లేదని.. ఇదే నిరుద్యోగ సమస్యకు ప్రధాన అంశమని పేర్కొన్నారు. అందుకే యువతకు కంపెనీలకు కావాల్సిన నైపుణ్యాలు నేర్పించి.. ఉద్యోగ కల్పన వైపు అడుగులు వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. యువతకు ఉద్యోగాలు, ఉపాధి అవకాశాలు లేకపోతే చెడు వ్యసనాల బారిన పడే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఓవైపు ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఖాళీలను గుర్తించి భర్తీ చేస్తూనే.. ప్రైవేటు కంపెనీల్లో ఉద్యోగాలు పొందేలా యువతను తయారు చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. కంపెనీలకు కావాల్సిన ఉపాధి అవకాశాలపై యాజమాన్యాలతో చర్చించామని.. ఎలాంటి కోర్సులు చేసిన వారు కావాలని వారిని అడుగుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇదే సమయంలో డిమాండ్ సప్లయ్ సూత్రాన్ని నిరుద్యోగ యువత గుర్తుంచుకోవాలని.. మార్కెట్ లో అవసరం, డిమాండ్ ఉన్న కోర్సులను నేర్చుకోవడం వల్ల ఉద్యోగాలను సాధించవచ్చని వివరించారు. డిగ్రీ చదివే విద్యార్థులు తమ భవిష్యత్తు గురించి ఆలోచించి వాటికి సిద్ధం కావాలని సూచించారు.

2 లో

మూసీ పేరుతో వేల కోట్ల స్కామ్..!



- కొత్తగా మూసీని శుద్ధి చేయాల్సి అవసరం లేదు
గతంలో నిర్మించిన సీవర్జేట్ల వాటిని వాడతే చాలు
పాకిస్తాన్ కంపెనీలకు కాంట్రాక్టులు ఇచ్చే యోచనలో సర్కార్
హైద్రా బాధితులకు అండగా నిలుస్తాం
కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

వారధి, స్టేట్ బ్యూరో:

హైదరాబాద్ లో మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో వేల కోట్ల భారీ సోల్డ్ జరుగుతోందని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్.. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై తీవ్ర ఆరోపణలు గుప్పించారు. కొత్తగా మూసీ నదిని శుద్ధి చేయాల్సిన అవసరం లేదన్న కేటీఆర్.. గతంలో బీఆర్ఎస్ సర్కార్ నిర్మించిన మురుగునీటి శుద్ధి కేంద్రాలు వస్త్రీలను విని

యోగించుకోవాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి పతేచగర్ ట్రిబ్యూనల్ వద్దకు వెళ్లిన కేటీఆర్.. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. ఈ క్రమంలోనే రేవంత్ రెడ్డి మూసీ సుందరీకరణ పనుల ప్రాజెక్టులను పాకిస్తాన్ కంపెనీలకు అప్పగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.. 4వేల కోట్లతో

2 లో



'పాలమూరు - రంగారెడ్డి'కి మహర్షశ

- మాకు అత్యంత ప్రాధాన్య ప్రాజెక్టు అదే
ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో ప్రాజెక్టులన్నింటినీ పూర్తి చేస్తాం
12 లక్షల ఎకరాలకు నీరందించడమే లక్ష్యం
బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఒక్క ఎకరంకూ నీళ్లువ్వలేదు
ప్రాజెక్టుకు కనీసం నీటి వాటా సాధించలేదు
ముంపు బాధితులకు న్యాయపరంగా పునరావాసం
నీటిపారుదల శాఖా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

2 లో



కాంగ్రెస్ అధికారంలోకొస్తే నాశనమే

- అవినీతి, బంధు ప్రీతికే జైకొడుతుంది
హర్యానా ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఓటు వేయాలి
ప్రధాని నరేంద్ర మోడి హెచ్చరిక

వారధి న్యూస్, హర్యానా:

హర్యానాలో పోరాడుతున్న కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం సర్వ నాశనం అవుతుందని ప్రధాని నరేంద్ర మోడి విమర్శించారు. ఆ పార్టీకి ఓటు వేయడం అంటే హర్యానా నుష్టరత, అభివృద్ధిని పణంగా పెట్టడమేనని ఆరోపించారు. సోనిపట్ అిల్లాలోని గోహనాలో బుధవారం

2 లో



పార్కుల కబ్జాపై సమగ్ర సర్వే..

- అధికారులకు హైద్రా కమిషనర్ ఆదేశాలు
హైద్రాలో కొత్తగా 169 పార్కులు..
ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం

వారధి, స్టేట్ బ్యూరో:

ప్రభుత్వ భూములే కాదు.. పార్కు స్థలాలను కాపాడే పనిలో హైద్రా నిమగ్నమైంది. ఆమెన్ పురా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని హెచ్ఎంసీఎ అనుమతుల్నిచ్చిన లేట్లలో పార్కుల కబ్జాపై పలు ఫిర్యాదులందడంతో సమగ్ర సర్వేకు హైద్రా కమిషనర్ ఏపీ రంగనాథ్ గారు ఆదేశించారు. ఈ క్రమంలోనే ఆమెన్ పురా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సర్వే నెంబరు 152, 153లో హడా అనుమతి పొందిన వెంకటరమణా కాలనీలో పార్కుల స్థలాల కబ్జాపై వచ్చిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించింది. బుధవారం సర్వే

2 లో



పెట్టుబడులకు హైదరాబాద్ బెస్ట్ అమెరికన్ కంపెనీలకు మంత్రి భట్టిపిలుపు

విడుదల చేశారు. పాడిపంటల పాలమూరును పదావుపెట్టి 14 లక్షల మంది ప్రజలను వలసల పాలు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకి కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పాలమూరు

2 లో

పాలమూరును ఎండబెట్టారు.. కాళేశ్వరాన్ని పండబెట్టారు

- పాలమూరు కరువుకు కేరాఫ్ అడ్రస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ
14 లక్షల ప్రజలను వలస పాలు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ దే
పాలమూరు-రంగారెడ్డిని అడ్డుకున్న ఘనత వారిదే
కేసీఆర్ హయాంలో 57 టీఎంసీల నిర్మాణం
కృష్ణా నదిలో నీళ్లు ఉన్నా నిర్మాణం నీటిని నింపని పాపం వారిదే
మంత్రుల పర్యటనతో పాలమూరుకు ఒరిగింది శూన్యం
మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఆగ్రహం

వారధి న్యూస్, వనపర్తి:

పాలమూరు కరువుకు కేరాఫ్ అడ్రస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లాలో మంత్రుల పర్యటన సందర్భంగా బుధవారం ఆయన ఒక ప్రకటన

విడుదల చేశారు. పాడిపంటల పాలమూరును పదావుపెట్టి 14 లక్షల మంది ప్రజలను వలసల పాలు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకి కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పాలమూరు

2 లో



కాళేశ్వరంపై

విచారణ వేగవంతం..

- ప్రాజెక్టు నష్టానికి బాధ్యులేవారు?
నిధుల సేకరణ, బిల్లులు ఎలా చెల్లించారు
లోన్లు తీసుకోవడానికి అనుమతి ఇచ్చిందెవరు..?
అకౌంట్స్ అధికారులపై కమిషన్ ప్రశ్నల వర్షం

2 లో



'గేమ్ ఛేంజర్' నుంచి సెకండ్ సాంగ్ 'రా మచ్చా మచ్చా' ప్రోమో

గ్రోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్, సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ శంకర్ కాంబినేషన్లో రూపొందిన భారీ బడ్జెట్ చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్' మీదున్న అంచనాలు రోజురోజుకీ పెరుగుతున్నాయి. శ్రీమతి అనిత సమర్పణలో శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్, జీ స్టూడియోస్, దిలరాజు ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్లపై దిల రాజు, శిలీష నిర్మాణ సంస్థ ఈ సినిమాలో కియారా అద్వానీ హీరోయిన్ గా నటిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. 2024 క్రిస్మస్ సందర్భంగా సినిమాను తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో విడుదల చేస్తున్నారు. 'గేమ్ ఛేంజర్' అవడేట్స్ కోసం ఫ్యాన్స్, సినీ అవర్స్ ఆకృతగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో మేకర్స్ మూవీ నుంచి మరో శ్రేణి అవడేట్స్ను ఇచ్చారు. సెప్టెంబర్ 28న సినిమా నుంచి సెకండ్ సాంగ్ 'రా మచ్చా మచ్చా' ప్రోమో విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ తెలియజేశారు. పల్లవిలోని లైన్స్ చూస్తుంటే.. మ్యూజికల్ సెన్సేషన్ తమన్ నుంచి సంగీత సారథ్యం వహిస్తోన్న ఈ మూవీ నుంచి పక్కా మాన్ బీట్ సాంగ్ ఆడియన్స్ ను అలరించబోతుందని అర్థమవుతుంది. ఈ పాటను ప్రముఖ విలిసిస్ట్ అనంత్ శ్రీరామ్ రాశారు. ఇప్పటికే 'గేమ్ ఛేంజర్' నుంచి వచ్చిన 'జరగండి జరగండి.. పాట ఎంత సెన్సేషన్ అయ్యిందో అందరికీ తెలిసిందే. తాజాగా సెకండ్ సాంగ్ ను సంబంధించిన అవడేట్స్ ఫ్యాన్స్ తో పాటు సినీ ప్రేక్షకుల్లోనూ సరికొత్త అసర్తీనిచ్చింది. వినయ విధేయ రామ చిత్రంలో జోడిగా మెప్పించిన రామ్ చరణ్, కియారా అద్వానీ.. 'గేమ్ ఛేంజర్'లో అలరించటానికి రెడీ అయ్యారు. ఈ క్యూట్ ఎమిల్ సందడిని సెల్ఫీస్ పుచ్చు చూడాలనే ఉత్సాహం అందరిలోనూ కనిపిస్తోంది. ఇయర్ ఎండింగ్ లో క్రిస్మస్ సెలబ్రేషన్స్ టు సూపర్ ఇయర్ సెలబ్రేషన్స్ అన్నీ చూసే అనే కాన్సిడెన్స్ కనిపిస్తోంది 'గేమ్ ఛేంజర్' యూనిట్ లో. లార్డర్ దేన్ లైఫ్ చిత్రాలను అబ్బురపరిచే రీతిలో తెరకెక్కించే శంకర్ ఇప్పటి వరకు తెరకెక్కించిన సినిమాలను మించేలా 'గేమ్ ఛేంజర్' ను రూపొందిస్తున్నారు. 'గేమ్ ఛేంజర్' సినిమాకు మ్యూజికల్ డైరెక్టర్ తమన్ సంగీత సారథ్యం వహిస్తున్నారు. ప్రముఖ ఆడియో కంపెనీ సారేగమ ఈ సినిమా ఆడియో రైట్స్ ను ఫ్యాన్స్ ప్రేక్షకీ దక్కించుకుంది.

మెమోరబుల్ జర్నీ ఇచ్చిన "క" టీమ్ కు థ్యాంక్స్ చెప్పిన దర్శకులు సుజీత్, సందీప్



యంగ్ టాలెంట్ హీరో కిరణ్ అబ్బవరం నటిస్తున్న భారీ పీరియాడిక్ థ్రిల్లర్ సినిమా "క". ఈ సినిమాలో నయన్ సారిక, తన్వీ రామ్ హీరోయిన్స్ గా నటిస్తున్నారు. శ్రీమతి చింతా వరలక్ష్మి సమర్పణలో శ్రీచక్రాన్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ తో బ్యానర్ పై చింతా గోపాలకృష్ణ రెడ్డి భారీ ప్రొడక్షన్ వ్యాల్వ్యాన్ తో నిర్మిస్తున్నారు. దర్శక ద్వయం సుజీత్, సందీప్ విలేజ్ బ్యాక్ డ్రాప్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ కథతో "క" సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు. రీసెంట్ గా "క" సినిమా షూటింగ్ పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఫోషల్ మీడియా ద్వారా టీమ్ కు తమ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు దర్శకద్వయం సుజీత్, సందీప్. "క" సినిమా తమకు మెమోరబుల్ ఎక్స్పిరియన్స్ ఇచ్చిందని వారు ఈ పోస్ట్ లో తెలిపారు. సుజీత్, సందీప్ స్పందిస్తూ - "క" సినిమా షూటింగ్ ఎక్స్పిరియన్స్ ను మాటల్లో చెప్పలేకపోతున్నాం. టీమ్ అంతా ఒక ఫ్యామిలీలా మారిపోయాయి. అపూర్వ శ్రమ సినిమా కోసం పనిచేశారు. మేమంతా ఇష్టంతో పనిచేయడం వల్ల ప్రతి కష్టంలోనూ హామీగా ఫిలయ్యాయి. "క" సినిమా మాకు జీవితాంతం గుర్తుండే అనుభవాలు ఇచ్చింది. షూటింగ్ పూర్తయినందుకు బాధగా ఉన్నా, రేపు "క" సినిమా అందించబోయే విజయాలకు హామీగా ఎదురుచూస్తున్నాం. మూవీకి వర్క్ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ థ్యాంక్స్ చెబుతున్నాం. అని అన్నారు. ఈ సినిమాను త్వరలో తెలుగులో పాటు తమిళ, మలయాళ, కన్నడలో గ్రాండ్ రిలీజ్ లోకి రిలీజ్ కు తీసుకురాబోతున్నారు. "క" సినిమాను తెలుగులో ప్రొడ్యూసర్ వంశీ నందిపాటి, మలయాళంలో హీరో దులర్ సల్మాన్ తన వేఫరర్ ఫిలింస్ పై రిలీజ్ చేయబోతున్నారు.

బాలీవుడ్ మూవీ టీమ్ పత్తి తో 2010 లో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ముద్దుగుమ్మ శ్రద్ధా కపూర్. ఇండస్ట్రీలో నెపా కిడ్ గా అడుగు పెట్టినప్పటికీ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు కోసం చాలా కష్టపడింది. విభిన్నమైన సినిమాలను, పాత్రలను ఎంపిక చేసుకున్న శ్రద్ధా కపూర్ స్టార్ హీరోలకు జోడిగా నటించి ఇండస్ట్రీలో మంచి పేరు సొంతం చేసుకుంది. కుటుంబ నేపథ్యంను వినియోగించుకోకుండా తనకంటూ సొంత గుర్తింపు దక్కించుకున్న ఈ అమ్మడు సాత్ లోనూ మంచి ఫాలోయింగ్ సొంతం చేసుకుంది. ఆకట్టుకునే అందంతో పాటు ప్రతి పాత్రకు కష్టపడే తత్వం కారణంగా బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయిన్స్ జాబితాలో చేరింది. టాలీవుడ్ లో ఈ అమ్మడు యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ చేసిన సాహో సినిమాలో నటించింది. ప్రభాస్ తో ఈ అమ్మడు చేసిన రొమాన్స్ కి పాన్ ఇండియా ప్రేక్షకులు ఫిదా అయ్యారు. ఆ సినిమా తెలుగు లో హిట్ కాకున్నా హిందీలో కమర్షియల్ గా జగ్ సక్సెస్ ను సొంతం చేసుకుంది. సాహో సినిమా తర్వాత టాలీవుడ్ నుంచి పలు ఆఫర్లు వచ్చినా వాటిని శ్రద్ధా సున్నితంగా తిరస్కరించినట్లు సమాచారం అందుతోంది. హిందీలో ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం బజ్ బజీగా సినిమాలు చేస్తోంది. ఏడాదికి ఒకటి రెండు సినిమాలు చేస్తున్న ఈ అమ్మడు ఇటీవల స్ట్రీ 2 తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి సంచలన విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. హీరోలకు సైతం సాధ్యం కాని భారీ వసూళ్ల ను స్ట్రీ 2 తో శ్రద్ధా కపూర్ సొంతం చేసుకుంది. హార్టర్ కాన్సెప్ట్ తో వచ్చిన ఆ సినిమా ఓటీటీ స్ట్రీమింగ్ కోసం ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ స్థాయి అందం శ్రద్ధాకే సాధ్యం అన్నట్లుగా ఈ ఫోటోలో చాలా అందంగా ఉండటా నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మోడ్రన్ డ్రెస్ లోనే కాకుండా చీర కట్టులోనూ ఇంత అందంగా ఉన్న శ్రద్ధా కపూర్ మళ్లీ తెలుగు లో నటిస్తే చూడాలని ప్రేక్షకులు కోరుకుంటున్నారు. సాధారణంగా ముద్దుగుమ్మలు నడుము అందం చూపించి, టైట్ ను ఎక్స్ పోజ్ చేస్తేనే ఆ ఫోటోలు వైరల్ అవుతాయి. కానీ శ్రద్ధ ఈ ఫోటోలో కనీసం నడుము అందం చూపించలేదు. క్లీవేజ్ షో చేయలేదు అయినా భలే ఉండే అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తూ తెగ లైక్ చేస్తూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ ఫోటోలను సోషల్ మీడియా ద్వారా ఎక్కువగా షేర్ చేసుకుంటున్నారు. స్ట్రీ 2 సినిమా తర్వాత ఈ అమ్మడి స్థాయి అమాంతం పెరిగింది. పలువురు యంగ్ హీరోల పారితోషికం తో పోలిస్తే ఈమె పారితోషికం ఎక్కువ ఉందని బాలీవుడ్ వర్గాల ద్వారా సమాచారం అందుతోంది.



నీ అందానికి 'సాహో'